



Белорусское телеграфное агентство «БЕЛТА»

17 МАРТА 2025, 12:43

ОДКБ ПРОВОДИТ СТРАТЕГИЧЕСКУЮ КОМАНДНО-ШТАБНУЮ ТРЕНИРОВКУ

17 марта, Москва /Эдуард Пивовар - БЕЛТА/. В Организации Договора о коллективной безопасности с 17 по 20 марта проводится стратегическая командно-штабная тренировка Объединенного штаба ОДКБ, Секретариата ОДКБ и заинтересованных министерств и ведомств государств - членов ОДКБ. Она проходит под руководством начальника Объединенного штаба ОДКБ генерал-полковника Андрея Сердюкова, сообщил БЕЛТА пресс-секретарь штаба Владислав Щегрикович.

По словам Андрея Сердюкова, стратегическая командно-штабная тренировка является плановым и ключевым мероприятием в системе совместной подготовки ОДКБ в 2025 году. "Она не направлена против каких-либо конкретных государств и военных союзов и имеет главной целью совершенствование порядка совместной работы функциональных групп Центра кризисного реагирования и оперативных групп государств в оценке обстановки в регионах коллективной безопасности, подготовке предложений и проектов решений уставных органов ОДКБ по формированию и развертыванию компонентов войск (коллективных сил)", - подчеркнул он.

В соответствии с замыслом, стратегическая командно-штабная тренировка проводится в три этапа, в ходе которых планируется последовательно отработать вопросы подготовки коллективных решений на формирование и развертывание всех компонентов военной составляющей ОДКБ.

На первом этапе будут решаться задачи по предотвращению кризисной ситуации в Восточно-Европейском регионе коллективной безопасности. Планируется отработать вопросы подготовки предложений и разработки проектов решений органов организации на формирование и оперативное развертывание Коллективных сил оперативного реагирования ОДКБ. Кроме того, будут отработаны вопросы оказания военно-технической помощи.

В ходе второго этапа спланирована отработка задач по предотвращению кризисной ситуации в Центрально-Азиатском регионе коллективной безопасности, предусматривающих отработку вопросов подготовки предложений и разработки коллективных решений на формирование и развертывание Коллективных сил быстрого развертывания Центрально-Азиатского региона и оказания военно-технической помощи.

На третьем этапе планируется отработка задач по подготовке проведения миротворческой операции на территории условного государства - члена ОДКБ, созданного для задействования миротворческого потенциала организации, в границах Хатлонской области Республики Таджикистан. В этом году впервые планируется отработать вопросы формирования и развертывания совместного формирования радиационной, химической и биологической защиты и медицинского обеспечения организации, для обеспечения биобезопасности проведения миротворческой операции.

"По окончании стратегической командно-штабной тренировки все отработанные проекты решений органов ОДКБ будут доведены до государств как исходные данные для разработки планирующих документов совместных и специальных учений, проводимых в формате

организации в сентябре - октябре текущего года на территориях Республики Беларусь, Кыргызской Республики и Республики Таджикистан", - добавил пресс-секретарь.

В этом году впервые в тренировке будут принимать участие оперативная группа Антитеррористического центра государств - участников СНГ, а также представители Секретариата Парламентской ассамблеи ОДКБ в качестве наблюдателей.-0-

https://belta.by/society/view/odkb-provodit-strategicheskiju-komandno-shtabnuju-trenirovku-702984-2025/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch